

我是“顺妈”

黄爱莲



我在美国也还有亲人啊!于是我把回欧洲的机票日期,径直先飞去了隔一座落基山的科罗拉多的首府丹佛,再换乘汽车去了中田家的小别墅。

“今天的钢琴独奏会的钢琴家是我的妹妹爱莲,Eileen。”“哦!哦!”在这间宽大整洁光线充足的大客厅,坐得满满的中田的美国朋友们发出一阵惊讶声。“是的,今天演奏的钢琴家是我的妹妹,她从北京来,现住在欧洲。她将为我们演奏贝多芬奏鸣曲、拉威尔的《镜子》选曲等,特别是她还为我们带来了你们也许从未听过的中国钢琴曲。”

中田哥哥兴奋得满脸放红光,他的嗓门儿洪亮中带一点儿沙哑,这使我听上去那么熟悉,宛如是冀爸爸的嗓音再现!虽然现在是用英文在讲话。

音乐会是在中田哥哥一个富有的朋友家举行的,我演奏完后不容分说地受到了大家的包围赞扬和来自不同嘴巴的同一个问题:“我们可以问吗?您怎么可能是Emil的妹妹呢?你,你不是一个北京人吗?”

所有这些热情的美国朋友中有一位高挑精明、梳着整齐短发的年轻女士,她有一双明亮的眼睛,对我产生了特别的兴趣,一直跟在我身边。在我喝酒、吃三明治餐点的空隙,她爽快做了自我介绍:“你好,我叫卡萝,在好莱坞的xx电影公司工作。我本来是在斯坦福大学和洛杉矶学法律,拿到执照后却加入了电影界的工作。”我向这位精明能干的卡萝伸出手紧紧地握了一下。

“我对你和你哥哥Emil的故事十分感兴趣,一个美国人,一个中国妹妹,怎么会是亲兄妹?你们父母的爱情一定是在20世纪历史的浩劫中诞生的!”卡萝的眼睛显得更加明亮,十分美丽。“是的,我正在把我们家的故事写成一本书。”(是我的第一本书《漂——中国吉普赛女人》)“有英文版的吗?我能看吗?”“哦,对不起,我还没有写完,是用中文写的,我的英文是到了美国才学的,写不了书的。”“那也没关系,你能给我讲讲吗?”

那边中田哥哥也正在和大家讲我们的故事,听见我这里热烈的对话就凑过来,正好把我们冀爸爸的故事给卡萝做了一个介绍。

卡萝的眼睛睁得越来越大,越发明亮!

22.组织各科专家给百岁老人会诊

秋雨过后,地湿路滑,一位百岁老人因为去搀扶重孙女不慎滑倒,疼痛不能动弹。许鹤正好骑车路过,见状立即下车去搀扶受伤老人,最后在出租车司机的帮助下,把老人送到了东华医院救治。

那位103岁的老人,经X线检查,被诊断为:股骨头完全断裂,需进行股骨头置换术。术前,张院长亲自去病房探望病人,骨科胡主任向老人介绍:“我们的院长来看您了。”老人很感动握住张院长的手说:“谢谢,麻烦您了。”他的儿子焦急咨询:“张院长,我爸爸这岁数,手术风险大吗?”张院长回答:“那是,毕竟百岁老人人体质脆弱,手术中稍有不慎,或者稍有意外,都有可能危及生命安全。”老人的儿子说:“我毕竟也是七十几岁的人了,这手术风险我理解了,更何况我爸爸年逾百岁,这风险自然更大。”老人的女儿说:“张院长,你放心,只要医院尽力了,我爸如果在手术中出了意外,我们一定不会怪罪医院的。”张院长紧紧握住百岁老人的手安慰道:“大伯,您放心,我们医院会组织各科专家给您会诊,尽可能拿出最安全,最有效的方案为您治疗疾病。”老人又一次流下了感激的泪水。

下午,在张院长的主持下,专家会诊开始了,骨科胡主任首先向大家汇报老人的病史:老人103岁。跌伤后行走困难2天,经X线检查,被确诊为左股骨头完全断裂,需行股骨头置换术。目前,老人一般情况尚可,心电图检查部分导联ST段改变。肺功能检查:通气功能中轻度减弱。肝、肾功能基本正常。

内科主任说道:“从老人目前生理状况来看,他的心肺功能是差了一些,但对于手术没有绝对禁忌症,至于手术是否能安全度过,最好还是请麻醉科曾主任说说他的观点。”曾主任分析:“老人的心肺功能对于老人能否耐受手术以及术后康复是至关重要的。从老人的心电图报告以及肺功能中轻度减退的报告来看,提示手术麻醉有一定的风险,但鉴于老人已年逾百岁,他的心肺储备,远远不如七十岁的老人,这种潜在风险是更值得我们重视,因为九十岁以上的老人,如果在手术中出意外,其根本原因往往在于此。”

张院长问:“那你们准备给他上什么麻醉?”曾主任答:“全身麻醉。”胡主任问:“为什么不给上硬膜外阻滞?”曾主任解释:“全身麻醉看似麻烦,但如果手术中不缺氧,那就比半身麻醉安全,因为支持老人安全渡过手术难关的两个重要保障就是循环系统和呼吸系统能否保持正常运行。全身麻醉可以最大程度保障呼吸系统的正常运行,同时,可以更好调节麻醉深度,减少对循环系统的影响。”张院长点头认可,并补充道:“你们在手术中应该加强检测老人的生命体征,随时预防并发症出现。”“我们一定尽力。”百岁老人手术风险虽然很大,但由于准备充分,治疗及时,他安全渡过了手术难关,当然,这个手术也创下东华医院这些年手术年龄最高的纪录。

时尚李喜欢时尚,酷爱旅游,号召同事们加入她的自助游是她的强项。春暖江南二月天,时尚李的自助游团又一次出发,组团的成员自然不外乎李晓强、紫兰、林步清、黄兰,当然,这次也有新成员,那就是韵霞。他们一行此行主要目的地是江南水乡。

亚海市人民广场,丽日当空,人来人往。在中心花坛附近,停着一辆流动采血车,医务人员正在宣传亚海用血紧缺,无偿献血光荣。路人不时地过路咨询:“医生,献血到底会不会危害身体?”医务人员介绍:“人体血液总量共有五千毫升左右,而且本来就需要新陈代谢,但每次献血一般控制在二百毫升的血液,因此,对人体健康无妨害。”另一位路人带着小孩过来关心:“你们说亚海用血紧缺,倒是怎么样紧缺啊?”医务人员回答:“因为亚海每年各家医院手术量大,用血量也大,然而,供血却相对不足,尤其是A型血,以至于很多原本已排定的手术不得不暂停,严重影响对病人的治疗。”那人深感吃惊,他继续细心关心道:“那么像这种癌症患者手术是不是因为血库无备血而不得不暂停?”不料,医务人员更深有感触回答:“在临床上,正是这些癌症病人手术需要用大量备血,然而,如果血库没有备血就不能从安全上来保障手术开展。”“啊,那些急需手术治疗的癌症病人多么可怜啊。”医务人员回答:“是的,所以我们流动采血车开到市中心,大力宣传无偿献血光荣。”

手术室

曹钟强



上面我已讲过,我头一次在北京见到了我中文名叫冀中田的美国哥哥Emil,大翻译家冀朝铸叔叔还当了我们的翻译。第二年我来到了美国,冀家人很害怕中田的美国犹太人母亲知道这个世界上还有我这么个人,她还健康地住在纽约,还一直以冀夫人称呼自己。我没有再和我的美国哥哥联系。一转眼就是十五年,我已经从美国飞去了欧洲居住。那一年我回到旧金山来开音乐会,想试着和我的美国哥哥联系,这毕竟是我长久的心愿。现在我的双亲已离去,我像是一只没有了栖息地、没有归属的鸟儿,在这个地球上,似乎除了女儿,再没有了任何亲戚的往来,为什么不给我的美国同父异母的哥哥打个电话呢?

不同于十五年前在冀朝铸叔叔家的见面,现在我们可以用英语毫无阻挡地通话了!那真是奇妙极了。中田哥哥当然纯粹是一个住在纽约的美国人,他高兴和激动地在电话那头大声喊着:“我们一定要见面!我下星期要去科罗拉多我的一座在滑雪地区的小别墅,你能不能来见我?”“我这次来旧金山是开音乐会,不知还有没有时间?”“那太好了!你到我科罗拉多的家来,我认识很多喜爱音乐的朋友,让我为你组织一场私人音乐会吧!”“好吧!我安排一下,一定会来!”我也在电话这边儿高兴得不得了,原来

订 2013全年

新民晚报 送

好礼!

2011年获国家工商总局颁布“中国驰名商标”

订阅价格:
360元/年 国内邮发代号 3-5

征订及礼品发放时间:
2012年10月18日至2012年12月31日

礼品领取方式:
礼品领取方式:凭《新民晚报》全年订阅收据至全市各邮政支局发行部门领取礼品。

领取时间:
9:00—16:00 (含双休日)

订阅全年度《新民晚报》读者还可享受:

免费祝福语:每周一刊登,祝福语内容限3行,6号字体不超过39个字(含标点符号)。超出部分按每行50元收取费用(刊例价格100元/行,每行13字,不足一行以一行计费)。凭有效订阅读证提前两周时间,至延安中路839号一楼108室《新民晚报》广告部办理。

邮政咨询热线: 11185 本报咨询热线: 62474929 (此活动仅限上海地区)

上海市著名商标

蜂花二代新品

蜂花草本精华洗发露500ml
+蜂花草本精华护发素500ml